
                                                   PROCES VERBAL 
 
                  Încheiat azi, 28.06.2019 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă toți cei 17 consilieri locali (d-l Ilin Marian Petre vine în ședință la votarea   
procesului verbal din 30.05.2019). 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-na Șoimu Nicoleta, ales prin  Hotărârea 
Consiliului Local Corabia nr. 47/27.03.2019. 
                   Invitați să  participe la ședință sunt d-l Albu   Daniel – administrator public și 
d-na Dulea Mariana -  șef Serviciul Contabilitate. 
                   D-na secretar Dospinoiu Tănțica aduce la cunoștința consilierilor adresa nr. 
24221/2019 a Instituției Prefectului –Județului Olt. Nu se aprobă includereea pe ordinea 
de zi urmând ca secretarul orașului să formuleze răspunsul, termenul de solicitare a  
revocării fiind depășit.    
                   Procesele verbale din:  -  20. 05.2019 - ședință ordinară; 
                                                        -  30.05.2019 - ședință extraordinară; 
                                                        -  10.06.2019 - ședință extraordinară, au fost puse la 
dispoziția consilierilor locali înainte de ședință. Se supun spre aprobare, fiecare.  
                   Se aprobă, cu 16 voturi pentru procesul verbal al ședinței ordinare din  
20. 05.2019. 
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru procesul verbal al ședinței extraordinare din 
30.05.2019. 
                   Se aprobă, cu 17 voturi pentru procesul verbal al ședinței extraordinare din 
10.06.2019. 
                   D-na Șoimu Nicoleta prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 
                   1. - proiect de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 

2. – proiect de hotărâre referitor la modificare indicatori tehnico-economici  
ai obiectivului de investiții ,, Bloc P12 – locuințe sociale; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 

3. - proiect de hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr.  
59/20.05.2019 referitoare la atribuire contract comodat; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 

4. - proiect de hotărâre referitor la aprobare închiriere 12,35 ha pășune;  
inițiator: primarul orașului Corabia. 

5. - proiect de hotărâre referitor la organizarea Zilelor orașului și  
Festivalului Național Corabia de Aur;  inițiator: primarul orașului Corabia.  

6. - proiect de hotărâre referitor la împuternicirea Primarului orașului  
Corabia de a testa persoanele fizice în vederea dobândirii calității de administrator de 
condominii; inițiator: primarul orașului Corabia. 

7. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului  privind  
acordarea voucherelor de vacanță pentru personalul din aparatul permanent al Consiliului 
Local Corabia și al serviciilor din subordinea consiliului local; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 



                   8.   -  proiect de hotărâre referitor la modificare anexa nr. 2 a  Hotărârii 
Consiliului Local Corabia nr. 56/20.05.2019; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   9.  -   proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                  10.  - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
                   D-l primar Oane Iulică propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele 
proiecte: 
                   1. – proiect de hotărâre referitor la completare HCL Corabia nr. 
62/20.05.2019; inițiator primarul orașului Corabia. 
                   2. -  proiect de hotărâre referitor la aprobare studiu de oportunitate și caiet de 
sarcini pentru delegarea serviciului de salubrizare; inițiator primarul orașului Corabia. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – care este urgența pentru suplimentarea 
ordinii de zi pentru primul punct? 
                   D-na secretar Dospinoiu Tănțica – avem adresă de la prefectură, în care este 
fixat termen prima ședință de consiliu. 
                   Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   D-na Șoimu Nicoleta – supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată, 
se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l Ilin Marian președintele comisiei juridice,  prezintă  avizul comisiei.  
                   Se fac înscrieri la cuvânt. Se fac propuneri pentru președinte de ședință. D-na 
Șoimu Nicoleta propune pe d-l Uță Viorel. Se supune la vot, se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 73. 
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul de 
hotărâre referitor la modificare indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții ,, 
Bloc P12 – locuințe sociale; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
 Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Zăvăleanu C. – care este temeiul legal în baza căruia nu mai sunt 
finanțate diversele și neprevăzutele din bugetul de stat? 
                   D-l primar Oane Iulică – proiectantul neștiind că s-a modificat ordonanța a 
trecut diversele și neprevăzutele la bugetul de stat. Aceste cheltuieli nu vor fi făcute decât 
în situații extraordinare, la celelalte proiecte nu au fost cheltuite aceste sume, dar trebuie 
prevăzute. 
                   D-l Zăvăleanu C. – cum afectează bugetul local? 
                   D-l primar Oane Iulică – investiția se derulează pe perioada a 4 ani, 
cheltuielile noastre fiind la sfârșit. 
                   D-na Dulea M. – acestea sunt condițiile, diversele și neprevăzutele fiind 
finanțate de la bugetul local. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru și 3 abțineri ( Vântu M., Datcu M. și Zăvăleanu C.), adoptându-se Hotărârea nr. 
74. 



Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul de  
hotărâre referitor la modificare HCL Corabia nr. 59/20.05.2019 referitoare la atribuire 
contract comodat; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian președintele comisiei juridice,  prezintă  avizul comisiei.  
                   D-l primar Oane Iulică – cei de la pașapoarte au un regim special care nu 
permite relocarea lor, motiv pentru care am modificat locația. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 75. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare închiriere 12,35 ha pășune; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi pentru și 
1 abțineri (Vântu M.), adoptându-se Hotărârea nr. 76. 

Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul  
de hotărâre referitor la organizarea Zilelor orașului și Festivalului Național Corabia de 
Aur;  inițiator: primarul orașului Corabia.  
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Antonescu Nicoleta  – 
președintele comisiei învățămant și  d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac propuneri pentru comisia de organizare. 
                   D-l Zăvăleanu C. – grupul PNL nu dorește să facă parte din comisia de 
organizare. 
                   D-l Ilin M. – grupul ALDE propune pe d-na Stoica Georgeta. Se supune la 
vot, se aprobă cu 16 voturi pentru. 
                   D-l Mușuroi D. propune pe d-l Băcanu I. D-l Băcanu refuză. 
                   D-na Șoimu N.  propune pe d-l Istrate Oniță. D-l Istrate Oniță refuză. 
                   D-na Șoimu N.  propune pe d-l Vântu Mircea. D-l Vântu Mircea refuză. 
                   D-l primar Oane Iulică – dacă nu reușim să formăm comisia de organizare 
proiectul ar trebui amânat. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi propune pe d-l Albu Daniel – președinte al 
comisiei de organizare. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru. 
                   D-l Băcanu I.  propune pe d-l Vântu Mircea. Se supune la vot, se aprobă cu 
16 voturi pentru. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi propune pe d-na Cojoc Mirela și d-na Stoica 
Marilena. Se supune la vot fiecare propunere, se aprobă, cu 16 voturi pentru fiecare 
propunere. 
                   D-l Vântu M. propune pe d-l Oltean Dan și d-na Dulea Mariana. Se supune la 
vot fiecare propunere, se aprobă, cu 16 voturi pentru fiecare propunere. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi propune comisia de  organizare să fie formată 
din 7 membrii. Se supune la vot propunerea. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   D-l Zăvăleanu C. – propune ca amendament schimbarea locației la San Siro. 
                   D-l primar Oane Iulică – să se analizeze impactul asupra bugetului. 



                   Se supune la vot amendamentul propus de d-l Zăvăleanu C. Se respinge cu 2 
voturi pentru (Zăvăleanu C. și Datcu M.) și 15 împotrivă. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre așa 
cum a fost propus. Se aprobă, cu 16 voturi pentru și 1 împotrivă (Zăvăleanu C.), 
adoptându-se Hotărârea nr. 77. 

Se trece la punctul șase pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul   
hotărâre referitor la împuternicirea Primarului orașului Corabia de atestare persoane 
fizice în vederea dobândirii calității de administrator de condominii; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian președintele comisiei juridice,  prezintă  avizul comisiei.  
                   D-na Șoimu Nicoleta anunță că nu va participa la vot pentru evitarea unui 
eventual conflict de interese.  
                   Nemaifiind  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 78. 

Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul   
de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului  privind acordarea voucherelor de 
vacanță pentru personalul din aparatul permanent al Consiliului Local Corabia și al 
serviciilor din subordinea consiliului local; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – 
președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   D-l Vântu M. – care este impactul? Primesc și asistenții personali? 
                   D-l primar Oane Iulică –  sumele sunt prinse în buget. Este vorba de aparatul 
permanent al consiliului local și serviciile din subordine. 
                   Nemaifiind  alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 79. 
                   Se trece la punctul opt pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul  de 
hotărâre referitor la modificare anexa nr. 2 a  Hotărârii Consiliului Local Corabia nr. 
56/20.05.2019; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian președintele comisiei juridice,  prezintă  avizul comisiei.  
                   Nemaifiind  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 80. 
                   Se trece la punctul nouă pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul  
de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Antonescu Nicoleta – 
președintele comisiei învățământ și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nemaifiind  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 81. 
                  Se trece la punctul zece pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  proiectul  
de hotărâre referitor la completare HCL Corabia nr. 62/20.05.2019; inițiator primarul 
orașului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 82. 
                   Se trece la punctul unsprezece pe ordinea de zi. D-na Șoimu N. prezintă  
proiectul  de hotărâre referitor la aprobare studiu de oportunitate și caiet de sarcini pentru 
delegarea serviciului de salubrizare; inițiator primarul orașului Corabia. 



                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 83. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi: întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   D-l primar Oane Iulică –  trage un semnal de alarmă în ceea ce privește 
Societatea Servicii Comunitare Corabia SRL. Este vorba de un conflict între conducere și 
angajați, ruptură în comunicare. A încercat să rezolve problema singur, dar acum 
apelează la Consiliul de Administrație, să se ia măsuri în acest sens. 
                   D-l Vântu Mircea – ridică problema marcajului pe str. 1 Mai și propune să să 
se constituie o comisie pentru inventarierea pomilor care prezintă pericol. 
                   D-l primar Oane Iulică – referitor la pomi, avem un proiect în acest sens care 
se află în dezbatere publică. 
                   D-l Albu Daniel – s-a făcut o inventariere rezultând  96 pomi care necesită 
intervenția imediată. 
                   D-l Zăvăleanu Constantin – am avut un proiect cu achiziționarea SF –ului 
pentru extindere rețea gaze. 
                   D-l primar Oane Iulică –  este în procedura de achiziție publică. 
                   D-l Zăvăleanu Constantin – ce facem cu țânțarii? 
                   D-l primar Oane Iulică –  faptul că este multă umiditate iar  generația aceasta 
este mult mai agresivă, stropitul nu a avut efectul așteptat. Mai încercăm să mai stropim, 
dar de data aceasta la sol. 
                    D-l  viceprimar Vlad Sorin Gigi – să adoptăm o rezoluție care să fie înaintată 
la Guvern și la Parlament, pentru a se stabili o strategie comună pentru toate localitățile 
riverane Dunării. 
                   Se supune la vot propunerea d-lui viceprimar. Se aprobă, cu 17 voturi pentru.  
                   Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
 
 
 
 
                   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                       SECRETAR, 
                           SOIMU NICOLETA                                      TĂNȚICA DOSPINOIU     
 
 
 
      
 
 
                    
 
                                           
 


